
Vijednička pitanja 

 

Dževdet Huskid: je postavio dva vijednička pitanja. Prvo pitanje se odnosi na postojanje dokumenta u 

kojem su jasno definisani kratkoročni i dugoročni ciljevi Turističke zajednice, kao i aktivnosti koje se 

namjeravaju poduzeti u svrhu razvoja turizma na prostoru opdine? Drugo pitanje je da li kod 

nadležnih postoji svijest da JP „Vodokom“ ne posjeduje važedu okolinsku dozvolu za sanaciju i 

zatvaranje postojede deponije komunalnog otpada, kao ni za izgradnju pratedih sadržaja u skladu s 

regionalnim konceptom odlaganja otpada na lokalitetu „Bare“, niti posjeduje dozvolu za upravljanje 

animalnim otpadom na predmetnoj lokaciji, koju ne može ni pribaviti imajudi u vidu da se deponija 

mora sanirati i zatvoriti? 

 

Mensur Čehajid: je postavio dva vijednička pitanja. Prvo pitanje je da li je u planu provođenje i 

uknjižba dijela puta u naselju Plandište i koji su razlozi da do sada nije postupljeno po zahtjevu MZ 

Plandište, od marta 2024. godine u vezi predmetne problematike? Drugo pitanje je da li postoji 

mogudnost da se još jednom razmotri inicijativa za oslobađanje pladanja članarine za djecu bez 

roditelja, u klubovima koji se redovno finansiraju iz budžeta Opdine Kakanj? 

Irna Imamovid: je postavila vijedničko pitanje da li je razmatrana ideja, odnosno da li postoji 

mogudnost da Opdina Kakanj osnuje vlastitu apoteku koja bi organizovala rad u nodnoj smjeni, 

obzirom da na području opdine ne postoji apoteka koja radi tokom nodnih sati zbog čega su građani 

nerijetko prinuđeni da u hitnim slučajevima pomod potraže u drugim gradovima i opdinama.  

 

Vijedničke inicijative  

 

Dževdet Huskid: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva je da se prekine s nelegalnim 

deponovanjem otpada u Barama i da se otpad iz Kaknja hitno počne deponovati na regionalnu 

deponiju Mošdanica, u skladu s praksom ostalih opdina ZDK, te da se javnosti podnese izvještaj o 

potencijalnim ekološkim i sanitarnim posljedicama dosadašnjeg načina odlaganja otpada. Druga 

inicijativa je da Opdina Kakanj preuzme na sebe refundaciju troškova koji nastaju prilikom obaveznog 

posredovanja pri razvodu braka (za stranku koja pokrene postupak razvoda), a iz razloga što tog 

troška nema u vedini opdina na prostoru ZDK, kao i u Federaciji BiH.  

 

Hamza Vahid El-Din: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva se odnosi na sanaciju potputnjaka u 

naselju Termoelektrana. Prolaz ispod autoceste A1 je od vitalnog značaja za stanovnike naselja koja 

se nalaze u tom području, posebno za učenike, a zbog činjenice da sa površine autoceste dio 

oborinskih voda prodire u potputnjak što stvara opasne uslove za pješake, posebno u zimskom 

periodu. Druga inicijativa se odnosi na postavljanje saobradajne signalizacije na raskrsnici u naselju 

Malješ, na križanju regionalne ceste R-445 i lokalne ceste V divizije NOP-a, jer se radi o vrlo 

frekventnoj raskrsnici na kojoj nisu obilježeni pravci sa pravom prvenstva prolaza. 



 

Mirela Kubura: je pokrenula vijedničku inicijativu za sanaciju stepenica na ulazu u zgradu A3 u ulici 

Šehida. Razlog za inicijativu je što su stepenice na ulazu u zgradu u veoma lošem stanju i neuslovne 

su za sve stanare, te je uz to potrebno postavljanje rukohvata na stepenicama iste zgrade kako bi se 

povedala sigurnost i omogudilo lakše kretanje osobama sa smanjenom pokretljivosti. Također je 

predlažila da se parking prostor između zgrada A2 i A3 u istoj ulici naspe tamponom obzirom da nije 

adekvatno uređen, zbog čega u periodima padavina dolazi do stvaranja neravnina i blata.  

 

Irna Imamovid: je pokrenula vijedničku inicijativu da se Udruženje „Djeca sa izazovom“ Kakanj 

oslobodi pladanja komunalne naknade, kao i usluga individualne komunalne potrošnje (uključujudi 

usluge održavanja zajedničkih prostorija, grijanja, električne energije, vode i odvoza smeda). Ovo iz 

razloga što je Udruženje neprofitnog karaktera i sa ograničenim finansijskim sredstvima, te bi svaka 

ušteda doprinijela jačanju njihove djelatnosti.  

 

Vinka Aletovid: je pokrenula dvije vijedničke inicijative. Prva je za asfaltiranje dijela puta ispred JU 

„Mladost“ Kakanj. Predmetna dionica je vrlo kratka, a predstavlja problem za saobradanje vozila i 

sigurnost prilikom kretanja djece i pješaka. Druga inicijativa je da se izvrši dezinsekcija štetnih 

insekata, posebno žohara na području opdine Kakanj, što je posebno izraženo tokom ljetnog perioda 

kada dolazi do povedanja broja insekata koji mogu biti prenosioci mnogih zaraznih bolesti, te 

predlaže hitno poduzimanje mjera u skladu sa Zakonom o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti.  

 

Mensur Čehajid: je pokrenuo dvije vijedničke inicijative. Prva se odnosi na postavljanje saobradajnog 

ogledala u MZ Plandište (na raskrsnici kod džamije, skretanje prema gradu i skretanje prema 

deponiji) u skladu sa izrađenim saobradajnim projektom od strane Instituta za saobradaj i 

komunikacije Sarajevo, jer na navedenoj lokaciji često dolazi do opasnih situacija i otežanog 

uključivanja u saobradaj. Druga inicijativa je za zamjenu dotrajalih i neispravnih rasvjetnih tijela na 

mostu u MZ Doboj. Smatra da je neophodna hitna intervencija za zamjenu rasvjetnih tijela, jer loša 

osvijetljenost mosta predstavlja ozbiljnu opasnost za pješake, naročito djecu i starije osobe. 

  

Predsjedavajudi je konstatovao da su vijednici: Branko Češljid, Ilhana Alajbegovid i Mirnes Pipo 

podnijeli vijedničke inicijative bez govornice. 

 

Branko Češljid: je pokrenuo vijedničku inicijativu da se obavi pregled ispravnosti glavnog 

kanalizacionog cjevovoda od naselja Zgošda do rijeke Bosne i da se dostavi izvještaj o utvrđenom 

stanju. Ovo iz razloga što ved godinama rijeka Zgošda u ljetnom periodu smrdi, te uz to predstavlja 

ozbiljan zdravstveni rizik. Prema informacijama od građana cjevovod je na više mjesta probijen zbog 

čega se kanalizacija izlijeva u rijeku Zgošdu.  



 

Ilhana Alajbegovid: je pokrenula vijedničku inicijativu za čišdenje bazena gradske vode u MZ Donji 

Kakanj koji nije očišden preko deset godina, što predstavlja veliki sanitarni problem. Zbog takvog 

stanja mještani duže vremena vodu ne koriste za pide, a ved izvjesno vrijeme je ne koriste ni u druge 

svrhe (pranje suđa, odjede i sl). 

 

Mirnes Pipo: je pokrenuo vijedničku inicijativu za uklanjanje riječnog nanosa ispod mosta u naselju 

Hasa – Donji Kakanj. Razlog za inicijativu je što poslije obilnijih kiša i poplava, kada se rijeka Bosna 

izlije, ispod mosta kod greblja džemata Donji Kakanj ostane riječni nanos visine i do 25 cm što 

predstavlja problem pješacima, biciklistima kao i vozilima. 

 


